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(必须在答题纸上答题，答题纸可向监考老师索要）

一、 单项选择题（1-8题，每小题4 分，共 32分）请将答案写在答题纸上。

1. 函数/ ( X ) = 」̂ s in丄，当x —  0 时为

(A) 无穷大量

( C ) 无界、但不是无穷大童

2 . 设函数f(x )

«(1 + x)x, x > 0 

1， jc = 0 

sinftx

(A) a ~ e,b = 1

(C) a = e，b = —1

3 . 设函数 /O c )  = { x2’ x < 0 , 则 
V } Ijc，x >0

(A)/」（0 )和 , ( 0 )存在且相等

( C ) ,广（0 )存在但/」（0)不存在

4. 下列等式不成立的是

(A) [J/(X)6?X = f(x )

(C) jf '(x )d x ^ f(x ) + C

(B) 无穷小量

CD)有界、但不是无穷小量

(B) a^- ,b  = \

(D) a ~—,b = -1

(B) /_'(0)和 /了(0)存在但不相等

(D) /」( 0 )存在但/+'( 0 )不存在

(B) d ̂ f{^x)dx = f^x)dx

(D) \df{x) = f{x)

5. ，WiJ l f { x ) d x  
\e~\\<x<2  *



(A) e~l +e~2 +- (B) e~l +e~2 - -
3 3

(C) e~l ~e~2+~ (D) e~l -e~2- -
3 3

6. fx(X0，少 。） = 0，fy Uo，少 ◦) = 0 是 / ( '  y )在 该 点 取 得 极 值 的  （

(A) 充 分 而 非 必 耍 条 件  （B ) 必 耍 而 非 充 分 条 件

(C) 充 分 必 要 条 件  （D ) 既 非 充 分 乂 非 必 耍 条 件

7 . 设 £):;c2+_y2S l 为 平 面 圆 域 ， A 是 乃 在 第 一 象 限 的 部 分 ， 则 以 下 正 确 的 是

(A) J|xdxdy = 4 J|xdxdy

D D{

(C) ^xydxdy = 4 jjxydxdy

(B) ||ydxdy = 4 |Jydxdy

D Dx

(D) ||x2 dxdy = 4 J jV  dxdy

(B) e一1 一  1

(D) 一 e一1

二、 填 空 题 （9-14题 ， 每 小 题 4 分 ， 共 24分 ） 请 将 答 案 写 在 答 题 纸 上 ,

9 . 若 / (x )  = <XS n̂ 在 (-co,+00)上 连 续 ， 则 常 数

+ :̂2, jc > 0

1 0 .曲 线 ;c3 + /  -3吵 = 0 在 点 ( $ ，̂ ) 处 的 切 线 方 程 为

1 1 .若 g 楚 / ( X ) 的 一 个 原 函 数 ， 则 JV X x ) 办  = ___

1 2 .设 函 数 / 0 ，少 , z) = x2 十 少 2 +z 2 ，则  gra4/‘(l，- l，2 )= 

( 尤  + \j\ — x ) dx —_______o13.

14. 设 z = ln(A：2 + 少2) ， 与  x = 2，少 = 1，Ax = 0.1，A_y =-0.1 时 ，dz
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三、 解 答 题 （15-23题，共94分)请将答案写在答题纸上。 

15. 求下列极限：（12分）

(1) limArlnx, (2) lim x膽

1 6 /求函数 /(;c ) = x3- x 2- x  + l 的单调区间与极值、凹凸区间与拐点。（丨0分）

1 7 .证明：垚 ；c 2 1时，

1 2x n , 八、

arctan x —— arccos--- - = — (10 分）
2 \ + x2 4

1 8 .己知，曲线y = C raO )上一点乂处的切线，与曲线以及x 轴所围图形的面积

为 1 . 求 
12

( 1 ) 该切线方程；

( 2 ) 所围图形绕 ;c轴旋转一周所得旋转体的体积。（12分）

1 9 :求微分方程/ - 3 /  +  2少= 2 ^ 的通解。(10分)

2 0 .设 w - e i s i n 三,'求 4 〔2,丄) 。 （10分）

2 1 .计筧：(10分 )

(1) r̂\dx (2) [\n{\ + x2)dx

22.求 函 数 尸 / p ) 沿的导数。（10分）

23. 计算二重积分  IJ-y/x2 + y2dxdy， D =  {(x,y) | 0 幺 少 幺  x,x2 + y 2 S 2x}。 （ 10


